Материально-техническое   обеспечение и оснащенность образовательного процесса

                                          Условия для деятельности дошкольной       организации.

      Все групповые комнаты ДОУ оформлены в соответствии с ФГОС. Предметно - развивающая среда обеспечивает реализацию различных образовательных программ, обеспечивает возможность общения и совместной деятельности детей и взрослых, двигательной активности детей.
В нашем детском саду оборудованы группы. Во всех группах имеются телевизоры и DVD.
Территория ДОУ благоустройстроена.
     Большая роль в эффективности качества воспитательно-образовательного процесса   отводится материально - техническому обеспечению ДОУ и оснащённости образовательного процесса.  В нашем   МКДОУ «Ерсинский детский сад «Улдуз»  созданы необходимые условия   для полноценного развития детей.
Здание ДОУ 1979 года постройки. Здание построено из штучного кирпича, перекрытие между первым и вторым этажом из железобетонных плит, перекрытие крыши деревянное. Размеры здания 31,24х12,5. Имеется все виды благоустройства: водопровод,  канализация, автономное  отопление.
    На левой части здания находится поликлиника, а также в здании рядом с детским садом проживает две семьи из числа жителей села. Максимальное количество вместимости воспитанников в детском саду 50 детей.
    В распоряжении детского сада находится 13 помещений.
 
    Работа всего персонала МКДОУ направлена на создание комфорта, уюта, положительного эмоционального климата воспитанников. Материально-техническое оснащение и оборудование, пространственная организация среды ДОУ соответствуют санитарно-гигиеническим требованиям. Условия труда и жизнедеятельности детей созданы в соответствии с требованиями охраны труда.  Материальная база периодически, обновляется для стимулирования физической, творческой, интеллектуальной активности детей. Все это позволяет педагогам организовывать работу по сохранению и укреплению здоровья детей, созданию положительного психологического климата в детских коллективах, а также по всестороннему развитию каждого ребенка.
 
Группповые помещения. В  ДОУ постоянно поддерживаются все условия для оптимально – результативной организации образовательного процесса.
   В групповых комнатах пространство организовано таким образом, чтобы было достаточно места для занятий игровой и учебной деятельностью. Групповые  помещения оснащены  детской мебелью, соответствующей возрасту воспитанников, целесообразно расставленной относительно света и с учетом размещения центров активности детей, отведенных для игр, совместной, самостоятельной деятельности дошкольников. Большая роль в эффективности качества воспитательно-образовательного процесса   отводится материально - техническому обеспечению МКДОУ и оснащённости образовательного процесса.
 В нашем   ДОУ созданы необходимые условия   для полноценного развития.  
 
    Работа всего персонала МКДОУ направлена на создание комфорта, уюта, положительного эмоционального климата воспитанников. Материально-техническое оснащение и оборудование, пространственная организация среды ДОУ соответствуют санитарно-гигиеническим требованиям. Условия труда и жизнедеятельности детей созданы в соответствии с требованиями охраны труда.  Материальная база периодически преобразовывается, обновляется для стимулирования физической, творческой, интеллектуальной активности детей. Все это позволяет педагогам организовывать работу по сохранению и укреплению здоровья детей, созданию положительного психологического климата в детских коллективах, а также по всестороннему развитию каждого ребенка. 
	Вид  помещения
	                                                  Оснащение 

	Методический кабинет и кабинет заведующей.
	· Методический материал (комплекс методических, наглядных и технических средств обучения в детском саду) в методическом кабинете подобран и систематизирован по разделам программы в соответствии с возрастными особенностями детей.
Кабинет представляет педагогическую творческую мастерскую, побуждает совершенствование профессионального мастерства педагогов. Методический кабинет доступен для всех педагогов, имеет удобный гибкий график работы

	Коридоры ДОУ

	· Стенды для  родителей,  визитка  ДОУ, стенды  для  сотрудников
 

	Пищеблок



Складские  помещения  для  хранения  продуктов  питания
	· стеллажи для посуды, раковина для мытья рук, электроплиты, духовой (жарочным) шкаф,  картофелечистка, овощерезка, разделочные столы, шкаф для хлеба, шкаф для посуды.


· Стеллажи, холодильники,морозильная  камера, весы, 





        

 

                             


 
 
